Vorlage 64/ 49/2017
Beigeordneter Zaum

Ausschuss fiir Wohnungswesen und Modernisierung am 08.01.2018
TOP 4.1

Anfrage der Ratsfraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN:
Prazisierung der Baufertigstellungen von Wohnungen im Jahr 2016

Frage 1:
Wie viele Gebdude und darin befindliche Wohnungen wurden — unter Abzug der

temporar errichteten/zu nutzenden Unterbringungseinrichtungen — im Jahr 2016
fertiggestellt?

Antwort
Im Jahr 2016 wurden insgesamt 380 Wohngebaude mit 1.985 Wohnungen fertig
gestellt. Unter Abzug - der temporar errichteten/zu nutzenden

Unterbringungseinrichtungen wurden 374 Wohngebaude mit 1.415 Wohnungen
fertiggestellt.

Frage 2:
In welchen Stadteilen ergibt sich durch diese Differenzierung eine Korrektur der

dargestellten Werte?

Antwort
Eine Korrektur der dargestellten Werte bzw. einen gro3en Einfluss auf die Zahl der
fertiggestellten Wohnungen haben die temporar errichteten/zu nutzenden

Unterbringungseinrichtungen in den folgenden Stadtteilen:

Fertigstellung neuer

Wohnungen
Staditteil Wohnheime in
Wohnheimen
Golzheim 1 105
Oberbilk 1 39
Stockum 1 107
Lohausen 1 105
Angermund 1 107
Benrath 1 107
Gesamt 6 570

Quelle: IT.NRW, eigene Berechnungen.
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